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Deve conter no máximo 150 palavras, elaborado em fonte Arial 10, justificado, em parágrafo único, sem recuos, espaçamento entre linhas simples, com título em negrito. O resumo deve conter as motivações da pesquisa, objetivos, metodologia e resultados.
Palavras-chave: No máximo 4 (quatro) palavras-chave, separadas por ponto. 

INTRODUÇÃO
O resumo expandido deve ser formatado em folha tamanho padrão A4. O resumo deverá ter margem superior e esquerda igual a 3,0cm e inferior e direita igual a 2,0cm. Aceitam-se trabalhos que apresentem pesquisas em andamento ou concluídas.
O texto do resumo expandido deve conter as seguintes seções: INTRODUÇÃO, METODOLOGIA, FUNDAMENTAÇÃO TEÓRICA E OU DISCUSSÕES, CONSIDERAÇÕES FINAIS e REFERÊNCIAS. O espaçamento entre linhas será simples, fonte Arial 11 e o parágrafo justificado. O resumo expandido deverá ter de 4 a 5 laudas. 
A INTRODUÇÃO deve conter a apresentação da temática a ser desenvolvida no resumo expandido, bem como as linhas gerais que serão desenvolvidas no corpo do mesmo. Tal seção não admitirá subdivisões. A Introdução deverá conter o(s) objetivo(s) do estudo apresentado.
Se o texto tem como objetivo apresentar um relato de experiência, o mesmo deve seguir a seguinte estrutura: INTRODUÇÃO, DESENVOLVIMENTO, CONSIDERAÇÕES FINAIS. A INTRODUÇÃO DO RELATO deve ser descrita de forma dissertativa, explanar a atividade que será relatada, as motivações, objeto e finalidades do relato. Sugere-se evidenciar a natureza da atividade, sujeitos envolvidos, local e data da realização das atividades. Na DESENVOLVIMENTO descreva todo o desenvolvimento da experiência. Nas CONSIDERAÇÕES traga os elementos que contribuíram para a educação, com resgate da temática e público alvo.
Havendo dúvidas de como descrever o seu relato de experiência, sugere-se consultar as páginas 3 a 5 do “roteiro para orientar o relato de uma experiência”, apresentado no III Encontro Nacional de Formadores (ENFAM, 2016).
Observe que em todo o texto haverá espaços (linha em branco) entre o parágrafo e a próxima seção. 
A primeira linha de cada um dos parágrafos terá um recuo de 1,5 cm.

METODOLOGIA 
Na METODOLOGIA será explicitado o tipo de pesquisa, contexto da pesquisa, população/sujeitos (caso for pesquisa de campo), instrumentos de coleta de dados utilizados, técnica e análise dos dados, bem como as normas éticas utilizadas no caso da pesquisa com seres humanos (apenas para pesquisas concluídas), enfim todos os métodos utilizados para a realização do trabalho científico.

FUNDAMENTAÇÃO TEÓRICA E/OU DISCUSSÕES 
O TÍTULO DA SEÇÃO DE DESENVOLVIMENTO deverá ser escrito em negrito e maiúsculo. No caso de pesquisa em andamento, o autor poderá apresentar apenas a FUNDAMENTAÇÃO TEÓRICA, havendo coleta/análise de dados, deverá incluir as DISCUSSÕES. 
Esta seção não deverá conter citações diretas longas.

CONSIDERAÇÕES FINAIS 
As CONSIDERAÇÕES FINAIS deverão enfatizar os resultados do estudo, ou resultados esperados em caso de pesquisa em andamento. Esta seção não deverá conter citações. 
Favor seguir as normas de diagramação aqui expostas, usando este exemplo como base para o seu texto. A submissão do resumo expandido significa que os autores concordam com a publicação do texto nos anais do evento, no caso do mesmo ser aceito.
Será aceito apenas um resumo expandido por doutorando(a), mestrando(a), egresso(a), contudo não há limite de submissões por orientador(a) e coorientador(a).
Esta seção não deverá conter citações diretas longas.

AGRADECIMENTOS
Se a pesquisa tem apoio de agência fomento, prefeituras e/ou institucionais de ensino, recomenda-se a inserção dos agradecimentos.

REFERÊNCIAS
As referências devem ser formatadas de acordo com normas da ABNT e aqui neste texto, seguem com o mesmo tamanho de fonte - 11, espaçamento entre linhas simples e com espaçamento de 0,6 pt antes do parágrafo. 
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